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ФИЗИКА

 1. Формула, связывающая линейную и угловую скорости движения тела

A)  = 2πν.

B) 
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 2. На тело массой 500 г, движущееся с ускорением 2 м/с2, действует сила

A) 1000 Н

B) 1 Н

C) 10 Н

D) 250 Н

E) 100 Н

 3. Кинетическая энергия тела массой 10 кг, имеющего скорость 36 км/час

A) 500 Дж

B) 12960 Дж

C) 5000 Дж

D) 180 Дж

E) 360 Дж

 4. Тело сохраняет свой объем, но легко меняет форму в состоянии 

A) газообразном.

B) жидком и твердом.

C) твердом.

D) жидком.

E) жидком и газообразном. 

 5. Температуре 4К по шкале Цельсия соответствует

A) 40 С.

B) -2690 С. 

C) 2690 С.

D) -40 С.

E) 2770 С. 

 6. Если напряженность электрического поля на внешней поверхности проводника равна Е0, то напряженность Е внутри проводника будет

A) Е > Е0

B) Е = 0

C) Е = 2Е0

D) Е = Е0

E) Е < Е0

 7. При прохождении по металлическому проводнику переменного электрического тока наблюдаются следующие действия

1) проводник нагревается;  2) изменяется химический состав проводника; 3) вокруг проводника появляется магнитное поле; 4) проводник укорачивается. 

A) 1, 2, 3, 4. 

B) 1, 2, 3.

C) 1, 3.

D) 2, 3, 4.

E) 1, 3, 4. 

 8. Проводник с током 2А длиной 2 м находится в магнитном поле с индукцией 1Тл .Если угол наклона проводника к линиям индукции 30, то на проводник действует сила

A) 4 Н.

B) 1 Н.

C) 2 Н.

D) 3 Н.

E) 5 Н. 

 9. За 4 с маятник совершает 8 колебаний. Частота колебаний

A) 2 Гц.

B) 4 Гц.

C) 8 Гц.

D) 0,5 Гц.

E) 0,25 Гц. 

10. Для связи с космическими станциями применяют волны

A) ультракороткие.

B) средние. 

C) низкой частоты.

D) короткие.

E) длинные. 

11. Согласно гипотезе Планка, абсолютно черное тело излучает энергию

A) непрерывно.

B) не излучает.

C) при высоких температурах непрерывно, а при низких - порциями.

D) порциями.

E) при высоких температурах порциями, а при низких - непрерывно. 

12. Энергия фотона, поглощаемого фотокатодом, равна 5 эВ. Работа выхода электрона из фотокатода равна 2 эВ. Найдите величину задерживающего потенциала, при котором прекратился фототок        (е = 1,610-19 Кл).

A) 7 В.

B) 3 В.

C) 3,5 В.

D) 10 В.

E) 2,5 В. 

13. Энергия покоя электрона    (me=9,1·10-31 кг; с=3∙108 м/с). 

A) 8,1910-12  Дж.

B) 8,1910-14  Дж.

C) 8,1910-16  Дж.

D) 8,1910-15  Дж.

E) 8,1910-13  Дж. 

14. Число протонов в ядре равно

A) числу электронов в оболочке нейтрального атома.

B) A-Z.

C) A+Z.

D) числу нейтронов в ядре.

E) массовому числу А. 

15. При ядерной реакции 
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16. Поезд за 20 с достиг скорости 25 м/с, двигаясь с ускорением 0,2 м/с2. За это время он прошел путь

A) 460 м.

B) 810 м.

C) 1440 м.

D) 1960 м.

E) 2000 м. 

17. Площадь меньшего поршня гидравлического пресса 10 
[image: image9.wmf]2
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. На него действует сила 200 Н. Площадь большего поршня 200 
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. При этом на большой поршень действует сила

A) 40 кН.

B) 4 Н.

C) 4 кН.

D) 400 кН.

E) 400 Н. 

18. Вагонетку массой 2т по горизонтальному пути человек равномерно перемещает на 100м. Если коэффициент трения 0,01, то на этом пути человек совершает работу (g = 10 м/с2)

A) 200 кДж.

B) 20 кДж.

C) 2 кДж.

D) 0,2 кДж.

E) 20 Дж. 

19. Космический корабль массой 50000 кг имеет реактивный двигатель с силой тяги 105 Н. Двигатель работал 6 с. Скорость корабля изменилась на 

A) 1,210-2 м/с.

B) 1,210-2 м/мин.

C) 12 м/с.

D) 12 м/мин.

E) 0,2 м/с. 

20. Материальная точка летит в направлении неподвижной стенки со 

скоростью 
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B) 2m
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21. Мяч массой 0,5 кг брошен вертикально вверх со скоростью 10
[image: image17.wmf]с

м

. Если сопротивлением воздуха перенебречь, то на высоте 4 м мяч обладает кинетической энергией равной

A) 10 Дж

B) 5 Дж    

C) –5 Дж 

D) 0

E) –10 Дж

22. Удельная теплота плавления свинца 22,6 кДж/Кг. Для того чтобы расплавить за 10 мин 60 кг свинца, взятого при температуре плавления,  мощность нагревателя должна быть

A) 2,26 кВт

B) 13500 кВт

C) 0,226 Вт

D) 226 Вт

E) 81300 кВт

23. Внутренняя энергия 4 моль одноатомного идеального газа при уменьшении его температуры на 200 К изменится на  (R = 8,31 Дж/(моль·К)

A) ≈5 кДж .

B) ≈25 кДж.

C) ≈15 кДж.

D) ≈10 кДж.

E) ≈20 кДж. 

24. Идеальный газ переходит из состояния 1 в состояние 2 в процессе, представленном на диаграмме р – V. В этом процессе


[image: image18]
A) газ совершил работу 200 Дж.

B) работа равна нулю.

C) газ совершил работу 400 Дж.

D) внешние силы совершили работу над газом 200 Дж.

E) внешние силы совершили работу над газом 400 Дж. 

25. Чтобы получить энергию Q = 
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26. При постоянном давлении 105 Па объем воздуха, находящегося в помещении, увеличился на 200 дм3. При этом газ совершил работу

A) 2·104Дж

B) 2·106Дж

C) 2·105Дж

D) 20Дж

E) 5·106 Дж

27. Конденсатор отключен от источника. Если удвоить заряд на каждой из пластин конденсатора, то его энергия

A) увеличится в 2 раза.

B) увеличится в 4 раза.

C) не изменится.

D) увеличится в 8 раз.

E) увеличится в 16 раз. 

28. 
[image: image26.wmf]a
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A) 2,5 мТл.

B) 20 мТл.

C) 5 мТл.

D) 0,4 Тл.

E) 10 мТл. 

29. Движение математического маятника задано уравнением 

x = 0,1cos(2t+
[image: image29.emf]
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Период его колебаний равен

A) 2 c.

B) 1 c.

C) 
[image: image30.wmf]c.
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D)  c.

E) 0,1 c. 

30. Если электрическую емкость конденсатора уменьшить в 2 раза, то емкостное сопротивление 

A) увеличится в 2 раза.

B) увеличится в 4 раза.

C) уменьшится в 2 раза.

D) уменьшится в 4 раза.

E) не изменится. 

31. Перед вертикально поставленным плоским зеркалом стоит человек. Если человек приблизится к плоскости зеркала на 1 м, то расстояние между человеком и его изображением

A) увеличится на 2 м.

B) уменьшится на 1 м.

C) уменьшится на 2 м.

D) не изменится.н

E) уменьшится на 0,5 м. 

32. Предмет находится между фокусом и двойным фокусом рассеивающей линзы. При этом будет наблюдаться изображение

A) перевернутое, увеличенное, мнимое.

B) прямое, увеличенное, мнимое.

C) прямое, увеличенное, действительное.

D) прямое, уменьшенное, мнимое.

E) перевернутое, уменьшенное, действительное. 

33. Частота фотона, излучаемого при переходе атома из возбужденного состояния с энергией Е1 в основное состояние с энергией Е0, равна
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34. Трамвай, двигаясь от остановки равноускоренно, прошел путь 30 м за 10 с. В конце пути он приобрел скорость

A) 3 м/с

B) 7,5 м/с

C) 9 м/с

D) 6 м/с

E) 4,5 м/с

35. Наклонившись под углом 600 к горизонту, конькобежец описал окружность радиусом 20 м. Его скорость равна (
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36. При подвешивании груза массой 2 кг пружина удлиняется на 4 см. Работа, совершенная при удлинении ее от 2 до 12 см, равна

A) 2,5 Дж.

B) 3,5 Дж.

C) 3,8 Дж.

D) 3,6 Дж.

E) 3 Дж. 

37. На глубине 40 м в стоячей воде пузырек воздуха имеет объем 

3 мм3. Объем этого же пузырька при подъеме его на поверхность воды равен (процесс считать изотермическим, атмосферное давление 105 Па). 

A) 15 мм3

B) 120 мм3

C) 60 мм3

D) 24 мм3

E) 12 м3

38. Электрон, пролетевший ускоряющую разность потенциалов 100В обладает скоростью ( е = 1,6·10-19 Кл; m = 9·10-31 кг)

A) 3 км/с.

B) 3·106 м/с.

C) 6·106 м/с. 

D) 6 км/с.

E) 106 м/с. 

39. При электролизе раствора серной кислоты за 1 час выделилось 0,3 г водорода. Если сопротивление его 0,4 Ом, а электрохимический эквивалент водорода 0,01·10-6 кг/Кл, то мощность, расходуемая на нагревание электролита

A) ≈45 Вт.

B) ≈20 Вт.

C) ≈26 Вт.

D) ≈50 Вт.

E) ≈150 Вт. 

40. При гармонических колебаниях вдоль оси ox координата тела изменяется по закону x = 0,4 sin2t (м). Модуль амплитуды ускорения равна

A) 0,4 м/с2 .

B) 1,6 м/с2.

C) 0,1 м/с2 .

D) 0,8 м/с2 .

E) 0,2 м/с2. 
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